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Céu 1 (2,0 diém). Tinh cic gii han sau:
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Céau 2 (1,0 diém). Cho ham so0 f(x)= x—4 . Xét tinh lién tuc cua
5 khi x=4

ham s tai x,=4.

Céu 3 (3,0 diém). Tinh dao ham cua cac ham s sau:

2, ) 2x —1
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a) y 3x +6x°+3 )y o1
) y =(x+1)cosx d) y=tan’3x

Cau 4 (1,0 diém). Cho ham sb y = f(x) =—x" +3x* —4x+2c6 dd thi (C). Viét phuong
trinh tiép tuyén cia (C ) tai diém c6 hoanh do bang 2 .

Cau 5 (3,0 diém). Cho hinh chop S . ABC c¢6 day ABC 1a tam giac vudng tai B . Biét rang
SA 1 (ABC), SA=a, AB=a, AC = a3 Dung BK 1a duong cao cua tam giac ABC.

a) Chung minh BC L (SAB), BK L SC.
b) Tinh khoang cach tir diém A téi mat phang (SBC).
¢) Xac dinh va tinh goc tao béi SB va mat phang (SAC).

Thi sinh khong dvwoc sw dung tai liéu. Giam thi khong gidi thich gi thém.
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